
 12 дни Япония, Хонг Конг, Сингапур - 12I203

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: ROYAL CARIBBEAN
КОРАБ: NAVIGATOR OF THE SEAS 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

BOGO60 NRD - - - 1045300 €
2044429 лв.

Bonus OBC NRD - - - 1045300 €
2044429 лв.

Savings NRD - - - 1045300 €
2044429 лв.

Balc Suite NRD - - - 1532900 €
2998092 лв.

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Йокохама (Токио) Япония - 17:00

2 Нагоя Япония 08:00 17:00

3 Осака Япония 12:30 на котва

4 Осака Япония на котва 17:00

5 В открито море - -

6 Окинава (Исигаки, Япония) Япония 08:00 17:00

7 Ишигаки Япония 08:00 17:00

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

апартамент 1045300 €
2044429 лв.

1045300 €

2044429 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

25.02.2027

https://dev.crusit.bg/kruizni-kompanii/royal-caribbean-intl
https://dev.crusit.bg/kruizni-korabi/navigator-of-the-seas
https://dev.crusit.bg/kruizni-kompanii/royal-caribbean-intl


8 В открито море - -

9 Хонг Конг Хонг Конг 08:00 23:59

10 В открито море - -

11 В открито море - -

12 В открито море - -

13 Сингапур Сингапур 07:00 00:00

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:
 

Всички цени, посочени към маршрутите на Royal Carribean са в EUR (евро) за човек, настанен в двойна каюта от избраната категория за целия круиз и включват:

пристанищни такси във всички точки от маршрута;
настаняване в избраната каюта за периода на целия круиз;
хранене на борда на кораба - 24-часов непрекъснат режим
24-часов румсървис в каютите;
някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
ежедневно почистване на каютите;
разнообразни дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
ползване на откритите басейни, шезлонги и джакузи, плажни хавлии;
детска градина и тинейджърски клуб (ежедневни занимания за деца от общо 4 възрастови групи);
ползване на фитнес център

Цената не включва:
транспорт от и до началното/крайно пристанище;
междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на USIT COLOURS;
брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба);
такси обслужване и парични благодарности към персонала. Таксите за обслужване се начисляват автоматично в бордната сметка на пасажерите и се
заплащат в края на пътуването на борда на круизния кораб;

              - за всички круизни региони - $14.50 на човек, на ден, за всички пасажери, настанени в стандартни каюти

              - за всички круизни региони - $17.50 на човек, на ден, за всички пасажери, настанени в апартаменти

напитките, закупувани от баровете на кораба, напитките в минибара в каютата; напитките, поръчвани чрез румсървиса;

Изтеглете видовете пакети напитки тук!

такса резервация на човек за следните специализирани ресторанти: азиатски, френски, италиански, латино-ресторанти; суши бар; тепаняки – японска кухня;
стекхаус. Храната в основното менюто на съответния ресторант НЕ се заплаща допълнително. В случай на екстри – цените за тях са изрично посочени в
менюто;
всякакви услуги с индивидуален характер;
телефония и интернет;
услугите на SPA и бизнес центъра, фризьорския салон, фотографското ателие, лекарския кабинет, пране и гладене, baby-sitting, казиното;
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина"  - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията или на https://crusit.bg/zastrahovki

Круизната компания запазва правото си да изиска заплащането на допълнителна такса гориво, включително и за вече потвърдени резервации, в случай на
значителна промяна на цените на петрола.

Ред и начин на плащане:
При подаването на онлайн заявката за резервация, съответно при сключването на договор за круизно пътуване в офис на ЮЗИТ Калърс съгласно т. 11, ЮЗИТ
Калърс обикновено изисква заплащане на депозит в следните размери:

- За круизи с продължителност до 5 нощувки – левовата равностойност на € 80 на човек ;

- За круизи с продължителност между 6 и 8 нощувки – левовата равностойност на € 200 на човек ;

- За круизи с продължителност от 9 нощувки нагоре – левовата равностойност на € 360 на човек ;

Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване не по-късно от  45 дни преди началната дата на пътуването .
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/edin-den-v-palermo/royal-caribbean-drink-packages.pdf
https://crusit.bg/zastrahovki


Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Круизи с продължителност до 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 25 на човек;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - € 80 на човек;
Между 29 и 8 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За круизи с продължителност над 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 50 на човек;
Между 59 и 45 дни преди отплаване - стойността на платения депозит;
Между 44 и 30 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 29 и 8 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За празнични круизи (за Коледа и Нова година) с продължителност до 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 200 на човек или стойността на платения депозит;
Между 59 и 45 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 44 и 30 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За празнични круизи (за Коледа и Нова година) с продължителност над 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 360 на човек или стойността на платения депозит;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Китай, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико, Южна Африка.
Може да си издаде на място виза при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Оман, Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или на https://crusit.bg/vizovi-i-zdravni-iziskvania

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
NAVIGATOR of the Seas 

https://crusit.bg/vizovi-i-zdravni-iziskvania




Брой пътници: 3807 Брой екипаж: 1213
Последна година на реновация: 2013 Година на пускане на вода:  2002
Полезен обем: 138279.00 Ширина: 49.10
Дължина: 311.10 Скорост: 22.00
Електрическо напрежение: 220/110

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Navigator of the Seas  e първият представител от двойката нови и модерни кораби от категория Voyager на Royal Caribbean International – Navigator и
Mariner of the Seas. Корабът притежава впечатляващите удобства и революционни съоръжения, отличаващи категории Voyager, Freedom и Oasis от
всички преди тях, а също и самата круизна компания от останалите. По отношение на размер, Navigator дели шесто място в света с Mariner of the
Seas и осигурява едновременно пространство и комфорт на пасажерите. През 2013 г. Navigator беше обновен и модернизиран, подобно на
реновирания наскоро Mariner. 

Каюти

    

Navigator of the Seas разполага с четири типа каюти - вътрешни, външни, каюти с балкон и апартаменти. Независимо от категорията, всички са
чисти, удобни и просторни.

Вътрешните каюти с най-малка площ и нямат изглед към морето, но пък някои от тях гледат към вътрешната търговска улица – Royal
Promenade. Външните (с прозорец) и каютите с балкон се различават по големина и удобства – някои са предназначени за многочленни семейства,
а други предлагат повече пространство и лукс. Типични за Navigator of the Seas са издадените балкони и френски прозорци в голяма част от

http://www.royalcaribbean.com/findacruise/ships/class/ship/home.do?shipClassCode=VY&shipCode=NV&br=R


каютите, което го прави по-светъл и приветлив от предшествениците му.

Апартаментите на борда на кораба са най-висока категория каюти на борда, гарантиращи максимален комфорт и допълнителни придобивки.

Във всеки тип каюти има отделна категория, подготвена за хора със специални нужди.

ГАСТРОНОМИЯ

    

Ако сте любители вкусна и разнообразна кухня, ще останете доволни от богатия избор от ресторанти, сладкарници и други места за хапване на
борда. Ще се зарадвате и да разберете, че повечето от тях са включени в цената за круиза, а останалите може да посетите срещу разумна такса.   

В заведенията за хранене на Navigator of the Seas се предлагат свободно небутилирана вода, лимонада и студен чай, на всяко хранене, а на закуска
също и кафе, мляко, чай, горещ шоколад и разтворими сокове. За всички други напитки се плаща допълнително.

Облеклото по време на хранене през деня може да е ежедневно, като не е прето влизането с потник или без обувки. Вечер се препоръчва спортно-
елегантно до елегантно облекло, без тениски, къси панталони и авангардни дънки. Официално облекло, като костюм за мъжете и вечерни рокли за
жените, се изисква само на предварително обявените официални вечери.

 

Заведения, включени в цената на круиза:

Основни ресторанти: The Nutcracker, Coppelia и Swan Lake 

Елегантни ресторанти, за които характерни са по-официална обстановка и лично обслужване от сервитьори по висок стандарт. В тях може да
опитате от множество познати и нестандартни специалитети, организирани в пет категории ястия.

Отворени: за закуска, обяд и вечеря

Резервация: за закуска и обяд - не е необходима; за вечеря е препоръчително да изберете час за вечеря в 18:15 или 20:30 ч. още при резервация на
круиза. Алтернативно може да запазите удобен за Вас час между 18:00 и 21:30 ч., като той може да бъде различен всеки ден.

Ресторант - бюфет Windjammer Cafе

Windjammer Café е популярен ресторант-бюфет на борда на Royal Caribbean, с неформална атмосфера и самостоятелно сервиране. В него може да
хапнете спокойно и неограничено вкусни салати, супи, предястия, основни ястия и десерти от различни краища на света, поднесени на няколко
бюфета.

Отворен: за закуска, обяд, следобедна лека закуска и вечеря

Резервация: не е необходима  

Азиатски ресторант Jade Sushi 

Бюфетен сектор, част от Windjammer Cafe, но специално за азиатска кухня, представена  чрез оригинални фюжън специалитети и традицонни ястия
като суши, пържен ориз и пиле в сладко-кисел сос.

Отворен: за вечеря

Резервация: не е необходима  

Кафене – сладкарница Café Promenade 

Разположено е в центъра на търговската улица Royal Promenade.Тук може да хапвате сладкиши, закуски и сандвичи през целия ден и вечерта.
Капучиното се заплаща по $2.50.

Room Service

Ако обичате да похапвате в леглото или на балкона, ще се радвате да научите, че и на борда на Navigator of the Seas се предлага Рум сервиз.
Услугата е безплатна в часовете от 5:00 ч. до 24:00 ч., а през останалото време струва $3.95. Храната, както и кафе, чай и вода, които може да
поръчате от специално меню, са включени в цената на круиза. 

 

Заведения с допълнително заплащане:

Ресторант Chops Grill 

Ресторант за вечеря, специализиран в приготвяне на месо и морска храна. Заплаща се $30 на човек  за вечеря, включваща предястие, основно и
десерт по избор от меню, както и бакшишите.  

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да се направи при резервацията на круиза

Италиански ресторант Portofino 

Романтичен и уютен ресторант, предлагащ традиционни и модерни италиански специалитети. Заплаща се $20 на човек за вечеря, включваща
предястие, основно и десерт по избор от меню, както и бакшишите. 

http://media.royalcaribbean.com/content/shared_assets/pdf/menus/chops.pdf


Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да се направи при резервацията на круиза

Американски ресторант Johnny Rockets

Семеен американски ресторант в стил „50-те”. В менюто преобладават бургери с картофки и млечни шейкове, а до всяка маса има джубокс с
американска ретро музика. Фиксирана цена за обяд или вечеря: $4.95 на човек (не включва напитки). 

Отворен: за обяд, вечеря, късна вечерна закуска ( примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да се направи при резервацията на круиза

Магазин за сладолед Ben & Jerry’s 

Най-популярните сладоледи, приготвени по домашна рецепта, в САЩ. На  борда на Navigator Ben & Jerry’s предлага 16 страхотни вкуса и над 8
топинга и е част от Café Promenade и.  Цени: топка - $4.95; мелба - $5.96, шейк - $4.

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

Корабът разполага с над 16 бара, клубове и дискотеки, които по нищо не отстъпват от тези, които биха Ви очаровали в един луксозен курорт на
брега. Шампанско бар, пиано бар, латино-джаз бар и дискотека са само част от заведенията, в които може да се развличате денем и нощем. Всички
те са със свободен вход, но консумацията на напитки (с изключение на вода, лимонада и студен чай) се заплаща.

Royal Caribbean предлагат пакети с отстъпка от цената за неограничена консумация на вино, сок или газирани напитки, както и пакет за бутилирана
минерална вода.  Повече информация относно пакетите за напитки може да получите от Вашия круизен консултант в Юзит Калърс.

УСЛУГИ НА БОРДА

    

Спорт, релакс и забавления

Подобно на близнакa си Mariner, Navigator of the Seas също е от онези круизни кораби, на които може да намерите големи басейни, спортни
площадки, стена за катерене, ледена пързалка и други съоръжения, където може да спортувате или просто да се забавлявате.

За пълния релакс и грижа за тялото по време на круиза допринася и луксозен и просторен СПА център, в който се намира и фитнесът.

Докато през деня се организират различни спортни и музикални игри и състезания и концерти, вечер програмата е запълнена от караоке вечери,
шоу на лед, както и световно известните мюзикъли на Royal Caribbean в стил Бродуей, чиято прелест и професионално изпълнение не намира
конкуренция сред други круизни компании.

 

Следните дейности са включени в цената на круиза:

Баскетбол и волейбол - на борда на кораба има просторно спортна площадка, където може да поиграете индивидулано или да участвате в някой от
организираните турнири

Миниголф - особено атрактивен за семейства с деца

Фитнес – корабът разполага с фитнес център, с голям брой разнообразни фитнес уреди. Освен самостоятелно ползване на уредите, безплатно е и
посещение на някои фитнес уроци с инструктор

Катерене на стена  – висока около 9 м., стената е с различни нива на трудност и е подходяща за деца и възрастни

Писта за кънки и ролери - изисква се да носите дълъг панталон/анцуг

Писта за джогинг

Ледена пързалка – истинска ледена пързалка с реални размери, където освен да карате кънки, може безплатно да гледате артистични шоу
програми на лед.

Басейни – на борда има 4 басейна – един от които само за възрастни; луксозните шезлонги, разположени около тях, също са безплатни.

Тенис на маса

Сауна, парна баня и джакузи – ползват се без заплащане на борда на Navigator of the Seas.

Триетажен театър Metropolis и всички програми и представления

 

Допълнителна такса се плаща за:

Посещение на групови занимания по пилатес, йога и аеробика – цената е около $10 - $15/час.

Гмуркане с лекодихателен водолазен апарат (Scuba) - начинаещите могат да минат курс за $249, който включва обучение по гмуркане,
международно признат сертификат PADI и две свободни гмуркания в открити води.

http://media.royalcaribbean.com/content/shared_assets/pdf/menus/portofino.pdf
http://media.royalcaribbean.com/content/shared_assets/pdf/menus/johnnyrockets.pdf


Голф симулатор – за усъвършенстване на техниката

СПА процедури – предлага избор от над 50 вида терапветични  и разкрасителни процедури, някои от които: акупунктура, масаж за двойки, терапия с
топли камъни, избелване на зъби, маникюр и педикюр и дори инжектиране на ботокс. Разработена е и специална програма грижа за кожата за
тийнейджъри.

 

С деца на круиз

Специална занимателна програма за деца и младежи от 3 до 17 г.   на Royal Caribbean - Adventure Youth Club – осигурява едновременно грижа,
обучение и забавление за малките пасажери. Програмата дава възможност на младите гости да участват в разнообразни развлекателни дейности
на борда, предназначени изключително за тях. Пица партита, вечер на талантите, научни експерименти, уроци по рисуване, спортни състезания,
забавни игри и др. - всички дейности са съобразени с възрастта на младежите и са ръководени от преминали обучение за работа с деца
професионалисти.

За децата от 6 месеца до 3 години  са предвидени детска градина и занималня   на цена  $8/час, като е препоръчително предварителна регистрация.

На борда на Navigator of the Seas се намират още:  

Зала за аркадни игри  – цените на различните игри варират от $0,75 до $1,4 на игра
Тийн-дискотека

За разлика от корабите от клас Freedom, на борда на Navigator of the Seas липсва аквапарк H 2O.

 

Интернет

Безжичен интернет е достъпен във всяка точка на кораба, а в интернет зала с настолни компютри може да се използва и кабелен интернет. Имайте
предвид, че връзката в открито море често е бавна.

Цена: $0.65/минута; продават се и пакети за $150 за 500 минути или $0.30/минута.

 

Прочетете още за заниманията и отличителните характерсти на корабите на Royal Caribbean International тук.

Каюти
INSIDE GUARANTEE – КАТЕГОРИЯ Z

Категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата. Гарантирано каютите от тази
категория са оборудвани с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня с душ кабина и
тоалетна, минибар, тоалетка с огледало, телевизор, минисейф, радио, телефон и сешоар. 

Площ: 14.86 кв. м

Разположение: определя се на по-късен етап

Максимална заетост: 2-ма души

INSIDE STATEROOM – КАТЕГОРИЯ Q

Вътрешна двойна каюта, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня
с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, кът за сядане с бюро, диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар,
сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз. 
Площ: 14.67 кв. м
Разположение: палуби 6, 7 и 8
Максимална заетост: 2-ма души

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

https://dev.crusit.bg/%25D0%259A%25D1%2580%25D1%2583%25D0%25B8%25D0%25B7%25D0%25BD%25D0%25B8-%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25BF%25D0%25B0%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25B8/Royal-Caribbean-International/%25D0%2598%25D0%25BD%25D1%2584%25D0%25BE%25D1%2580%25D0%25BC%25D0%25B0%25D1%2586%25D0%25B8%25D1%258F-%25D0%25B7%25D0%25B0-%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25BF%25D0%25B0%25D0%25BD%25D0%25B8%25D1%258F%25D1%2582%25D0%25B0/


INSIDE STATEROOM – КАТЕГОРИЯ N

Вътрешна двойна каюта, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня
с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, кът за сядане с бюро, диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар,
сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз. 
Площ: 14.67 кв. м
Разположение: палуби 6 и 7 
Максимална заетост: 2-ма души

INSIDE STATEROOM – КАТЕГОРИЯ M

Вътрешна двойна каюта, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня
с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, кът за сядане с бюро, диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар,
сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз. 
Някои каюти от тази категория са оборудвани с допълнителни горни легла, за настаняване на 3-ти или 4-ти
пасажер. 
Площ: 14.67 кв. м
Разположение: палуби 8 и 9 
Максимална заетост: 2, 3 или 4-ма души

INSIDE STATEROOM – КАТЕГОРИЯ L

Вътрешна двойна каюта, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня
с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, кът за сядане с бюро, диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар,
сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз. 
Площ: 14.67 кв. м
Разположение: палуби 6, 7, 8, 9, 10
Максимална заетост: 2-ма души

INSIDE STATEROOM – КАТЕГОРИЯ K

Вътрешна двойна каюта, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня
с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, кът за сядане с бюро, диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар,
сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Някои каюти от тази категория са оборудвани с допълнителни горни легла, за настаняване на 3-ти или 4-ти
пасажер.
Площ: 14.67 кв. м
Разположение: палуби 6, 7, 8, 9, 10
Максимална заетост: 2, 3 или 4-ма души

INSIDE STATEROOM – КАТЕГОРИЯ PR

Двойна каюта с прозорец тип арка, към вътрешната „кралска” улица на кораба, т. нар. Royal Promenade.
Оборудвана е с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня с душ кабина и тоалетна,
голям гардероб, кът за сядане с бюро, диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен
телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Площ: 14.21 кв. м
Разположение: палуби 6, 7 и 8
Максимална заетост: 2-ма души

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ACCESSIBLE INSIDE STATEROOM – КАТЕГОРИЯ AZ

Вътрешна каюта, предназначена за пасажери със специални нужди. Освен, че е с по-голяма площ от стандартните
вътрешни каюти, мебелите и уредите в тази каюта са пригодени за лесен достъп и използване от хора с
двигателни затруднения. 
Площ: 23.78 кв. м
Разположение: палуби 7, 9 и 10
Максимална заетост: 2-ма души

OCEANVIEW GUARANTEE – КАТЕГОРИЯ Y

Oceanview Guarantee – каюта с прозорец, категория Y 

Категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата. Гарантирано каютите от тази
категория са с кръгъл прозорец с диаметър 61 см., оборудвани с две единични легла, които по заявка се събират в
двойна спалня, баня с душ кабина и тоалетна, минибар, тоалетка с огледало, телевизор, минисейф, радио, телефон
и сешоар. 
Площ: 16.72 кв. м
Разположение: определя се на по-късен етап
Максимална заетост: 2-ма души

OCEANVIEW STATEROOM - КАТЕГОРИЯ I

Каюта с прозорец, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня с душ
кабина и тоалетна, голям гардероб, кът за сядане с бюро, диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф,
плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Площ: 14.95 кв. м
Разположение: палуба 2
Максимална заетост: 2-ма души

OCEANVIEW STATEROOM - КАТЕГОРИЯ H

Каюта с прозорец, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня с душ
кабина и тоалетна, голям гардероб, кът за сядане с бюро, диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф,
плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Някои каюти от тази категория са оборудвани с допълнителни горни легла, за настаняване на 3-ти или 4-ти
пасажер.
Площ: 14.95 кв. м
Разположение: палуба 2 и 9
Максимална заетост: 2, 3 или 4-ма души

OCEANVIEW STATEROOM - КАТЕГОРИЯ G

Каюта с прозорец, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня с душ
кабина и тоалетна, голям гардероб, кът за сядане с бюро, диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф,
плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Някои каюти от тази категория са оборудвани с допълнителни горни легла, за настаняване на 3-ти или 4-ти
пасажер.
Площ: 14.95 кв. м
Разположение: палуби 3, 6, 7 и 9
Максимална заетост: 2, 3 или 4-ма души

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



LARGE OCEANVIEW STATEROOM – КАТЕГОРИЯ F

Просторна външна каюта с прозорец, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна
спалня, баня с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, всекидневна, диван, тоалетка с огледало, климатик,
минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Някои каюти от тази категория са оборудвани с допълнително горно легло, за настаняване на 3-ти пасажер.
Площ: 19.60 кв. м
Разположение: палуби 6, 7, 8 и 9
Максимална заетост: 2 или 3-ма души

FAMILY OCEANVIEW STATEROOM – КАТЕГОРИЯ FО

Просторна външна каюта с прозорец, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна
спалня, баня с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, всекидневна с двоен разтегателен диван, тоалетка с
огледало, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов
рум сервиз.
Някои каюти от тази категория са оборудвани с допълнителни горни легла, за настаняване на 3-ти и 4-ти пасажер.
Площ: 30.47 кв. м
Разположение: палуби 6, 7, 8 и 9
Максимална заетост: от 4 до 6-ма души

BALCONY GUARANTEE – КАТЕГОРИЯ X

Категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата. Гарантирано каютите от тази
категория са с балкон, оборудвани с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня, баня с душ
кабина и тоалетна, кът за сядане (при някои има разтегаем диван), минибар, тоалетка с огледало, телевизор,
минисейф, радио, телефон и сешоар. 
Площ: 15.97 кв. м; балкон: 4.36 кв. м
Разположение: определя се на по-късен етап
Максимална заетост: 2-ма души

OCEANVIEW STATEROOM

Луксозна каюта с балкон, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня,
френски прозорци, баня с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, всекидневна, тоалетка с огледало, климатик,
минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Площ: 17.09 кв. м; балкон: 4.65 кв. м
Разположение: палуби 6 и 7
Максимална заетост: 2-ма души

OCEANVIEW BALCONY STATEROOM

Луксозна каюта с балкон, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня,
френски прозорци, баня с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, всекидневна, тоалетка с огледало, климатик,
минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Някои каюти от тази категория са оборудвани с допълнителни горни легла, за настаняване на 3-ти и 4-ти пасажер.
Площ: 17.09 кв. м; балкон: 4.65 кв. м
Разположение: палуби 6, 7, 8, 9 и 10
Максимална заетост: 2, 3 или 4-ма души

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



BALCONY STATEROOM

Каюта с балкон, предназначена за пасажери със специални нужди. Освен, че е с по-голяма площ от стандартните
каюти с балкон, мебелите и уредите в тази каюта са пригодени за лесен достъп и използване от хора с двигателни
затруднения

Площ: 25.54 кв. м; балкон: 3.90 кв. м.
Разположение: палуби 6 и 7
Максимална заетост: 2-ма души

SUPERIOR OCEANVIEW STATEROOM

Просторна и луксозна каюта за двама с балкон, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират
в двойна спалня, френски прозорци, баня с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, просторна всекидневна,
тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп
и 24-часов рум сервиз.
Площ: 18.49 кв. м; балкон: 6.04 кв. м.
Разположение: палуба 6
Максимална заетост: 2-ма души

SUPERIOR OCEANVIEW STATEROOM – КАТЕГОРИЯ D2

Просторна и луксозна каюта за двама с балкон, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират
в двойна спалня, френски прозорци, баня с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, просторна всекидневна,
тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп
и 24-часов рум сервиз.
Площ: 18.49 кв. м; балкон: 6.04 кв. м.
Разположение: палуби 7, 8 и 9
Максимална заетост: 2-ма души

SUPERIOR OCEANVIEW STATEROOM – КАТЕГОРИЯ D1

Просторна и луксозна каюта за двама с балкон, която разполага с две единични легла, които по заявка се събират
в двойна спалня, френски прозорци, баня с душ кабина и тоалетна, голям гардероб, просторна всекидневна,
тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп
и 24-часов рум сервиз.
Някои каюти от тази категория са оборудвани с допълнителни горни легла, за настаняване на 3-ти пасажер.
Площ: 18.49 кв. м; балкон: 6.04 кв. м.
Разположение: палуби 6, 7, 8, 9 и 10
Максимална заетост: 2-ма или 3-ма души

SUITE GUARANTEE – КАТЕГОРИЯ W

Категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата. Гарантирано каютите от тази
категория са с индивидуален балкон, оборудвани с две единични легла, които по заявка се събират в двойна
спалня, баня с душ кабина и тоалетна, кът за сядане (при някои има разтегаем диван), минибар, тоалетка с
огледало, телевизор, минисейф, радио, телефон и сешоар. 
Площ: 25.73 кв. м; балкон: 6.41 кв. м
Разположение: определя се на по-късен етап
Максимална заетост: 2-ма души

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



JUNIOR SUITE – КАТЕГОРИЯ JS

Малък апартамент с индивидуален балкон. Разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна
спалня, френски прозорци, баня с вана, душ кабина и тоалетна, гардероб-стая, отделена всекидневна с мека мебел,
тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар, интернет достъп
и 24-часов рум сервиз.
Специални услуги за гости, настанени в тази категория са: приоритетно доставяне на багажа, луксозни матраци и
възглавници и висококласни удобства в банята.

Някои каюти от тази категория са оборудвани с допълнителни горни легла, за настаняване на 3-ти пасажер.
Площ: 27.59 кв. м; балкон: 6.97 кв. м
Разположение: палуби 6, 7, 9 и 10
Максимална заетост: 2-ма или 3-ма души

ACCESSIBLE SUITE – КАТЕГОРИЯ AW

Апартамент с балкон, предназначен за пасажери със специални нужди. Освен, че е с по-голяма площ от
стандартните апартаменти, мебелите и уредите в тази каюта са пригодени за лесен достъп и използване от хора с
двигателни затруднения.

Специални услуги за гости, настанени в тази категория са: включване във VIP клуба на кораба, гарантиращ
ексклузивни услуги като свободен достъп до VIP зоната на кораба, DVD/CD колекция, континентална закуска, както
и личен асистент.

Площ: 25.64 кв. м; балкон: 6.41 кв. м.
Разположение: палуба 10
Максимална заетост: 3-ма души

GRAND SUITE – КАТЕГОРИЯ GS

Голям апартамент с индивидуален балкон. Разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна
спалня, френски прозорци, баня с вана, душ кабина и тоалетна, гардероб-стая, всекидневна с мека мебел,
разтегаем двоен диван, тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон,
сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Специални услуги за гости, настанени в тази категория са: включване във VIP клуба на кораба, гарантиращ
ексклузивни услуги като свободен достъп до VIP зоната на кораба, DVD/CD колекция, континентална закуска, както
и личен асистент.

Площ: 36.23 кв. м; балкон: 8.26 кв. м
Разположение: палуба 10
Максимална заетост: 4-ма души

ROYAL FAMILY SUITE – КАТЕГОРИЯ FS

„Кралски” семеен апартамент с две спални и тераса. Основната спалня е оборудвана с две единични легла, които
по заявка се събират в двойна спалня, френски прозорци, баня с вана, душ кабина и тоалетна, гардероб-стая.
Втората спалня има две единични легла, конвертируеми в спалня, две горни разтегаеми легла, скрин и баня с душ.
Апартаментите от категория GS разполагат и с отделена всекидневна с висока маса и столове и кът с мека мебел.
Сред останалите удобства са: френски прозорци, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор с DVD/CD
система, радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Специални услуги за гости, настанени в тази категория са: приоритетно доставяне на багажа, луксозни матраци и
възглавници и висококласни удобства в банята.

Площ: 53.32 кв. м; балкон: 21.55 кв. м
Разположение: палуба 10
Максимална заетост: 8 души

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



OWNER'S SUITE – КАТЕГОРИЯ OS

Луксозен апартамент за четирима с тераса. Разполага с две единични легла, които по заявка се събират в двойна
спалня, френски прозорци, баня с вана, душ кабина и тоалетна, гардероб-стая, всекидневна с мека мебел,
разтегателно двойно легло, тоалетка с огледало, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио,
телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.
Специални услуги за гости, настанени в тази категория са: включване във VIP клуба на кораба, гарантиращ
ексклузивни услуги като свободен достъп до VIP зоната на кораба, DVD/CD колекция, континентална закуска, както
и личен асистент.

Площ: 53.88 кв. м; балкон: 14.58 кв. м
Разположение: палуба 10
Максимална заетост: 4-ма души

ROYAL SUITE – КАТЕГОРИЯ RS

Това са най-просторните и пищни апартаменти на борда на Mariner of the Seas. Леглото в огромната спалнята е с
екстраголеми размери (king size), банята е достатъчно широка, за да побере джакузи и отделна душ кабина.
Кралските апартаменти разполагат с пространна всекидневна с кухненски бокс, мокър бар, кухненски килер и
разтегаем диван двоен диван.
Зад френските прозорци, заграждащи кралските апартаменти, ще намерите тераса с джакузи и веранда с
шезлонги и масичка.
Към грандиозните удобства подобаващи на апартамент от този ранк, добавете вградена стерео система,
плоскоекранен телевизор с DVD/CD система, малко пиано, климатик, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор,
радио, телефон, сешоар, интернет достъп и 24-часов рум сервиз.

Специални услуги за гости, настанени в тази категория са: включване във VIP клуба на кораба, гарантиращ
ексклузивни услуги като свободен достъп до VIP зоната на кораба, DVD/CD колекция, континентална закуска, както
и личен асистент.

Площ: 124.12 кв. м; балкон: 24.72 кв. м
Разположение: палуба 10
Максимална заетост: 4-ма души

Палуби
Палуба 2

Палуба 2 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

На палуба 2 са разположени:

• Театър Metropolis - партер
• Ледена пързалка 

• Външни каюти от категории H, I и AY

Палуба 3

Палуба 3 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

На тази палуба се намират следните каюти за настаняване и публични зони:

• Театър Metropolis – първи балкон
• Нощен клуб Dungeon – долен етаж
• Фото магазин и арт галерия
• Увеселителен комплекс Studio B
• Бюфет – ресторант The Nutcracker

• Външни каюти от категория G

Палуба 4

Палуба 4 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 4 е посветена само на места за забавления:

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



• Театър Metropolis – втори балкон
• Нощен клуб Dragon’s Liar – горен етаж
• Казино Royal
• Boleros Lounge 
• Бар Shooner 
• Бюфет за хранене Coppelia

Палуба 5

Палуба 5 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Отново палуба с публични зони:

• Бюфет за хранене Swan Lake
• Сладоледи Ben&Jerry’s
• Бижутериен магазин
• Mагазин за сувенири
• Парфюмерия
• Бутик за дрехи
• Бакалия
• Бар Champaign
• Пъб Two Poets
• Винен бар Vintages
• Салон Ixtapa
• VIP зона 

На тази палуба се намира и търговската „търговска улица” на борда – Royal Promenade

Палуба 6

Палуба 6 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

На палуба 6 са разположени бизнес центъра, част от търговската „улица” , както и:
• луксозни външни каюти от категории Е1, Е2
• суперлуксозни външни, категории D1 и D3
• семейни външни каюти от категория FO
• външни каюти категории F и G
• вътрешни каюти от категории Q, K, L, N
• малък апартамент – JS
• каюта с изглед към „крайбрежна улица” – PR
• външна каюта категория AX

Палуба 7

Палуба 7 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Тук се намират библиотеката и следните типове каюти:
• луксозни външни каюти от категории Е1, Е2
• суперлуксозни външни, категории D1 и D2
• семейни външни каюти от категория FO
• външни каюти категории F и G
• вътрешни каюти от категории Q, K, L N
• малък апартамент – JS
• каюта с изглед към „крайбрежна улица” – PR
• външна каюта категория AX

Палуба 8

Палуба 8 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 8 приютява следните каюти:
• луксозни външни каюти от категории Е1
• суперлуксозни външни, категории D1 и D2
• семейни външни каюти от категория FO
• външни каюти категории F 
• вътрешни каюти от категории Q, K, L, M
• каюта с изглед към „крайбрежна улица” – PR
• „кралски” семеен апартамент - FS



Палуба 9

Палуба 9 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Тук са разположени каюти от категории:
• луксозни външни каюти от категории Е1
• суперлуксозни външни, категории D1 и D2
• семейни външни каюти от категория FO
• външни каюти категории G и H
• вътрешни каюти от категории K, L, M
• малък апартамент – JS
• „кралски” семеен апартамент – FS
• вътрешна каюта категория AZ

Палуба 10

Палуба 10 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

На палуба 10 се намирт пътнически каюти от следните типове:
• луксозни външни каюти от категории Е1
• суперлуксозни външни, категории D1 
• вътрешни каюти от категории K, L
• малък апартамент – JS
• луксозен апартамент от категория OS
• голям апартамент, категория GS
• „кралски” семеен апартамент – RS
• малък aпартамент категория AW

Палуба 11

Палуба 11 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

На палуба 11 ще намерите публични зони за забавление и хапване:
• Бар Plaza
• Кафе Windjammer
• Ресторант Jade
• Италиански ресторант Portofino
• Грил бар Chops Grille
• Мокър бар при басейна
• 3 басейна 
• 5 джакузи
• Солариум и солариум бар
• СПА и фитнес център DAY – първо ниво

Палуба 12

Палуба 12 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

• Бар „под звездите” Sky bar
• Писта за джогинг
• Аквапарк Adventure Ocean
• Верига американски ресторант Johnny Rockets
• Дискотека Fuel 
• СПА и фитнес център DAY – горно ниво

Палуба 13

Палуба 13 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Открита палуба със спортни съоръжения:
• Стена за катерене
• Спортно игрище
• Писта за ролери
• Мини голф игрище и симулатор



Палуба 14

Палуба 14 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба с нощни заведения:
• Салон Cloud Nine
• Салон Seven Hearts
• Салон Viking Crown 
• Голф бар 19th Hole

Палуба 15

Палуба 15 на круизен кораб NAVIGATOR of the Seas  - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

• параклис
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